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9 wjgv 100 90 100 100 100 100 590 98.33 gy:Avjv 1g

3 Zvbnv 100 90 97 100 100 100 587 97.83 gy:Avjv 2q

5 Avwgbv gvwR©qv 100 90 94 100 100 100 584 97.33 gy:Avjv 3q

4 gykwdKv 100 85 96 100 100 100 581 96.83 gygZvR 4

23 gwngv gwiqg 99 90 91 100 100 100 580 96.67 gy:Avjv 5

10 gvwiqv Zûiv 100 80 98 100 100 100 578 96.33 gygZvR 6

1 gwiqg Av³vi 94 90 98 100 96 98 576 96 gy:Avjv 7

12 dv‡Zgv AvKZvi 100 75 97 99 100 100 571 95.17 gygZvR 8

7 jvwgqv wgZz 100 70 98 100 100 100 568 94.67 gygZvR 9

8 ‡gv‡k©`v 100 75 93 100 100 100 568 94.67 gygZvR 9

16 nvwjgv Av³vi 98 70 95 100 100 100 563 93.83 gygZvR 10

11 Avjgyb 98 75 95 99 95 100 562 93.67 gygZvR 11

2 nvweev AvKZvi 98 90 95 100 76 100 559 93.17 gygZvR 12

6 Zvmwjgv AvKZvi 100 60 97 100 100 100 557 92.83 gygZvR 13

14 Kzjmyg 100 60 95 99 100 100 554 92.33 gygZvR 14

21 Rvwgjv 100 60 95 100 99 100 554 92.33 gygZvR 14

15 gwiqg 98 60 94 99 100 100 551 91.83 gygZvR 15

13 ûgvqiv 98 65 95 100 92 100 550 91.67 gygZvR 16

19 Avwddv 97 60 93 100 100 95 545 90.83 gygZvR 17

22 iwngv AvKZvi 99 50 100 98 99 98 544 90.67 gygZvR 18

17 Qvwgqv AvKZvi 99 55 93 96 100 100 543 90.5 gygZvR 19

18 gxg 100 55 90 99 95 100 539 89.83 gygZvR 20

20 Avwddv AvKZvi 98 55 97 100 84 100 534 89 gygZvR 21

28 mvB‡q¨`v 93 50 90 99 66 98 496 82.67 gygZvR 22

24 D‡¤§ nvweev 96 50 57 99 80 100 482 80.33 gygZvR 23

30 nvweev gxg 90 50 61 100 73 97 471 78.5 Rv:wR: 24

25 wmbw_qv ivwL 73 50 73 95 78 86 455 75.83 Rv:wR: 25

26 bymvBev 48 50 50 80 78 53 359 59.83 Rvwq¨` 26

27 nv`xmv 41 30 52 Aby: 42 42 207 41.4 ivwme 27

29 gw`bv AvKZvi Aby: Aby: Aby: Aby: Aby: Aby: 0 Aby:

cix¶v_©x 30Rbt gy:Avjv: 05Rb, gygZvR 20Rb, RvtwRt 02Rb, Rvwq¨` 01Rb, gvKeyj 00Rb, ivwme 01Rb,Aby: 01Rb|

 wet ª̀t- †h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

                   ‡kÖwY: wkï b~ivYx 

ggy:Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq) 

gygZvR=80-89                         

Rvwq¨` wRÏvb=65-79                   

Rvwq¨`=50-64                     

gvKeyj=40-49                                   

ivwme= 0-39

                         evwjcvov,B›`yiKvbx,wc‡ivRcyi|

                      evwl©K cixÿvi djvdj  1445wn.=2024C.


